

Informații personale

Nume / Prenume **Nicolescu Gabriel Florin**
Adresă(e) Slatina, jud. Olt
Telefon(oane)
E-mail(uri)
Naționalitate(-ități) romana
Data nașterii

Experiența profesională

Perioada	Ianuarie 2017- prezent
Funcția sau postul ocupat	Sales Supervisor
Activități și responsabilități principale	Coordonarea echipei de agenți de vanzari in vederea realizarii obiectivelor cantitative si calitative; administrarea punctului de lucru.
Numele și adresa angajatorului	Interbrands M&D – divizia Philip Morris
Tipul activității sau sectorul de activitate	Compania activeaza in domeniul distributiei si al marketingului de bunuri de larg consum.
Perioada	Iulie 2012 – decembrie 2017
Funcția sau postul ocupat	Territory sales representative
Activități și responsabilități principale	Implementarea politicilor de marketing, gestionarea bugetului in conformitate cu procedura de Discount to market, in vederea realizarii obiectivelor de distributie ale companiei.
Numele și adresa angajatorului	Heineken Romania
Tipul activității sau sectorul de activitate	Heineken Romania este principalul jucator pe piata berii din Romania, cu o cota de piata de 26%..
Perioada	Ianuarie 2005 – iulie 2012
Funcția sau postul ocupat	Sales representative Important customers
Activități și responsabilități principale	Implementarea politicilor de marketing ale companiei in cei mai mari retaileri din judetele Dolj si Mehedinți.
Numele și adresa angajatorului	Wrigley Romania
Tipul activității sau sectorul de activitate	Wrigley Romania este cea mai importanta companie care activeaza pe piata de dulciuri din Romania, fiind prima subsidiara a unei compenii multinationale.
Perioada	Ianuarie 2004 – ianuarie 2005
Funcția sau postul ocupat	Economist
Activități și responsabilități principale	Intocmirea documentelor contabile, umarirea derularii contractelor cu beneficiarii, diverse activitati in cadrul compartimentului de resurse umane.
Numele și adresa angajatorului	Centrul Judetean de Aparatura Medicala - D.S.P. Olt
Tipul activității sau sectorul de activitate	Sanatate publica.

Educație și formare

Perioada 2018 - 2019
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite Modul Economie și mediul de afaceri
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Fundația Konrad-Adenaur

Perioada 1997 - 2001
Calificarea / diploma obținută Diploma de licență în Marketing și Economia serviciilor - A.S.E. 2001
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite Marketing

Perioada 1993 - 1997
Calificarea / diploma obținută Atestat contabil - statistician
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite Economice
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Liceul Radu Greceanu - Slatina

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e) Romana

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Engleza

Franceza

Înțelegere		Vorbire		Scriere
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
B2	B1	B1	B1	B1
A2	A2	A2	A2	A1

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale

Bune competențe de comunicare și socializare, dobândite ca urmare a diverselor cursuri specifice, a experienței în vânzări, dar și a mentoratului colegilor noi.

Competențe și aptitudini organizatorice

Abilități specifice de leadership consolidate prin motivarea angajaților și a partenerilor, prin identificarea de noi oportunități de business, prin coordonarea activităților regionale a mari companii.

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

Operare PC nivel avansat.

Permis(e) de conducere

Categoria B din anul 2002